

MAGYAR BOTANIKAI LAPOK

(UNGARISCHE BOTANISCHE BLÄTTER)

Kiadja és szerkeszti: — Herausgeber u. Redakteur:

Főmunkatársak: — Hauptmitarbeiter:

Dr. Degen Árpád.

Dr. Gyórfy István. — Dr. Lengyel Géza.

Bizományban: — In Commission:

Németországban: — Für Deutschland: Bei MAX WEG-nél Leipzig, Königstrasse Nr. 3.

XXV. kötet 1926. évfolyam. ♦ BUDAPEST. ♦ N^o. 1—12 sz.
Band Jahrgang.

Addenda et corrigenda.

pag. 52. post lineam 3. lege:

a. Folia inferiora oblongo-spathulata, indivisa. Capitulum 1.5—2.5 cm. diam. Paleae attenuato-acutae:

37. *C. stellipilis* Boiss.

b. Folia inferiora elliptico-lanceolata, caulina lyrata. Capitulum 3—4 cm. diam. Paleae attenuato-cuspidatae:

38. *C. speciosa* Boiss. & Kotschy.

pag. 53. lin. 8 pro paleis, aequilongis lege paleis ± aequilongis.

124. Seite, 15. Zeile von unten: statt 15—15 lies 10—15.

134. 6. " " statt 60 m hohe lies 60 m dicke.

263. 32. und 33. Zeilen: sind umzusetzen.

263. 11. Zeile von unten: statt 50 lies 50 μ .

264. 11. Zeile von oben: statt breit lies μ breit.

264. 16. Zeile von unten: statt also lies als.

264. 13. statt herausbringen lies feststellen.

264. 11. „während“ ist zu streichen.

264. 11. nach dem Wort angegebenen ist
hinzufügen: hingegen.

266. 13. Zeile von oben: statt *turgescens* var. *arcticum* lies
Felkaënsse.

266. 16. statt *Felkaënsis* lies *Felkaënsse*.

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Ungarische Botanische Blätter](#)

Jahr/Year: 1926

Band/Volume: [25](#)

Autor(en)/Author(s):

Artikel/Article: [Addenda et corrigenda VIII](#)